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Beszámoló 
 

A Védőnői Szolgálat  

 munkájáról 

 
2024-ben én, Jenei Zita végeztem a védőnői gondozást a községben, egyik körzetet 

főállásban, másikat helyettesítésben láttam el. 

Szabadág, betegség esetén a vértessomlói kolléganő, Pillmann Erzsébet helyettesít.  

A gondozás helyszíne Környe mellett Környebánya, Irtáspuszta, Tagyospuszta, 

Szentgyörgypuszta, Homokdűlő, Öreghegy, Fácánkert és az elmúlt évtől a Vértes 

üdülőparkkal bővült a lista. 

  

Gondozás színterei: 

- családlátogatás 

- tanácsadás (védőnői, gyermekorvossal tartott) 

- egyéni tanácsadás, távkonzultáció 

- iskola 

- óvoda 

- csoportos foglalkozások (kismamaklub, baba-mama klub, babamasszázs) 

Faladatok: 

- nővédelem 

- várandós nők gondozása 

- 0-7 éves gyermekek gondozása 

- iskolai egészségnevelés, szűrővizsgálatok, tisztasági vizsgálatok, kampányoltások 

- óvodai tisztasági vizsgálatok 

- lakosság körében végzett egészségnevelés 

- adminisztráció 

 

2024-ben újonnan nyilvántartásba vett várandósok száma: 36 fő + 8 beköltöző 

2024-ben a születések száma: 34 fő + 7 beköltöző 

Gondozott családok száma (2024. decemberben 31.): 251 

  Csecsemők száma: 37 fő 

  - fokozott gondozást igénylők száma: 10 fő 

  1-3 éves gyerekek száma: 82 fő 

  - fokozott gondozást igénylők száma: 3 fő 

  3-6 éves gyerekek száma: 187 fő 

  - fokozott gondozást igénylők száma: 15 fő 

 

 
A létszámoknál a két körzetet összesítettem. Egyébként a két körzetben csekély az eltérés, 

néhány fő különbség van a nyilvántartottak száma között minden korosztályban.  

A születések száma minimálisan nőtt a tavalyi évhez képest, de várandósok és csecsemők 

száma 2024 év végére mégis látványosabban növekedett. Ez abból adódik, hogy Környére 

nagy számban vannak beköltözők. 8 kismama és emellett 7 család költözött be 1 éve alatti 

kisgyerekkel a faluba 2024-ben, nagyobb gyerekekről nem is beszélve.  

Továbbra sem jelentős szerencsére a fokozottan gondozott gyermekek száma, akiből a legtöbb 

egészségügyi okból veszélyeztetett. A 10 csecsemő kiemelkedő, de ez mind koraszülésből 

adódik, ebből 6 csecsemő ikerterhességből született, de a többi baba is szerencsére teljesen 

egészséges és szépen fejlődik, ennek ellenére hivatalosan 1 éves korig veszélyeztetettnek kell 

tekinteni őket. 
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Munkám fontos része a kötelező státuszvizsgálatok elvégzése, amelyeket 1-2-3-4-6-9-18 

hónapos, valamint 1-2-3-4-5-6 éves korban végzem. Pozitív státusz esetére belépnek 

kiegészítő vizsgálatok, 15 hónapos, 2,5 és 7 éves korban. Akiknél eltérést tapasztaltam ezt 

továbbítom a gyermekorvosának, emellett ha szükséges pedagógia szakszolgálathoz irányítom 

őket. Ha a gyerekeknek rendszeres fejlesztés, illetve valamilyen kezelés szükséges és 

megterhelő lenne anyagilag a család számára az önkormányzathoz szoktam fordulni és az 

érintett családok szerencsére mindig kapnak hozzá támogatást, amit nagyon köszönök.  

A kötelező védőoltásokat 2024-ben is minden környei kisgyermek megkapja, nincs olyan 

család, aki ezt megtagadta volna. Ezek 2,3,4,12,15,18 hónapos és 6 éves korban vannak. És 

persze a szabadon választható oltásokat is a gyerekek többségének kérik a szülők. Emellett az 

önkormányzat támogatásával továbbra is kérhetik a 2 év alatti környei gyerekeknek a 

Meningococcus B elleni oltást, legtöbben élnek is a lehetőséggel. 

Szegeczky doktornővel és Huszti Edina asszisztenssel nagyon jól együtt tudunk működni. A 

közös gondozottainkat igyekszünk egy időpontban behívni oltásra, vizsgálatra, hogy a 

családoknak könnyebb legyen és ne kelljen két alkalommal felkeresni minket. Így hogy 

egyedül is vagyok a doktornőtől és az asszisztenstől főleg minden segítséget megkapok.  

A környei családokat is szeretném megdicsérni. Mindenki nagyon megértő velem és 

együttműködő. Az anyukák szerencsére elfogadják, hogy nem tudok olyan gyakran jelen lenni 

az otthonukban és szívesen jönnek be a rendelőbe kicsit gyakrabban a tanácsadásra. Én is 

igyekszem alkalmazkodni a dolgozó anyukákhoz, megértem, ha csak késő délután érnek ide 

vizsgálatra. 

Tulajdonképpen az adminisztrációs teendők a megterhelőek. (jelentések, adatkérések, stb) 

Ettől a 2024-től az iskola egészségügyi dokumentációt a Krétában kezdtem vezetni, azon 

keresztül tájékoztatom a szülőket az oltásokról, vizsgálatokról, előadásról, stb. És onnan 

kapják meg a leleteket is.  

Emellett új védőnői programot tettek kötelezővé 2025 március 1-től. Az eddig használt 

Stefáni a program helyett, a Voir nevű felületen kell a munkánkat dokumentálni. Én idén 

január 1-től használom, így már előző év végén el kellett kezdenem az gondozottak feltöltését, 

ami még mindig folyamatban van.  

 

 

ÓVODAI-BÖLCSŐDEI MUNKA (2023-24-as tanév) 

 

Intézménybe beíratottak száma: 164 fő óvodás + 41 bölcsődések 

Tisztasági vizsgálatok: 4 alkalom + pozitív esetben további ellenőrzés az adott csoportban 

(nem volt ilyen) 

 

ISKOLAI MUNKA (2023-2024-as tanév) 

 

Intézménybe (október 1.) beíratottak száma: 368 fő 

Szűrővizsgálatot az 1,2,4,6,8. évfolyamban végeztünk 

A tanévben megvizsgált tanulók száma: 233 fő 

Szakorvosi vizsgálatra utalt tanulók száma: 22 fő 

Beadott oltások száma: 278 

Tisztasági vizsgálatok: 4 alkalom + pozitív esetben további ellenőrzések az adott osztályban 

 

Az eddigi kötelező iskolai oltásokon (6. osztályban a Di-Per-Te és Kanyaró-Rózsahimlő-

Mumpsz, 7 osztályban a Hepatitis B oltás) kívül tovább folytatódott a 7. osztályosok HPV 

oltása, amit egyre több fiúnak is kérnek, 2023/24-es tanévben 20 fő kérte az oltást. Ezenkívül 

még a meningococcus elleni oltásokat kérhették a szülők ingyenesen az önkormányzat 

jóvoltából a 8. osztályos gyermekeiknek.  Nimenrix és Bexsero oltást 28-an kaptak. Ebben a 

tanévben sem okozott gondot a szűrővizsgálatok, oltások szervezése. Az iskola dolgozói 

továbbra is sokat segítenek az oltások és szűrések szervezésében. Előre megbeszélt 
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időpontban megyek, a tanárok alkalmazkodnak hozzám, megkapom az orvosi szobát ilyenkor 

és oltásokra is biztosítanak kísérőt a tanulóknak mindig, aki átkíséri őket és utána figyel rájuk. 

Sok a tananyag, amit le kell adni a tanároknak, de az előadásaimra is mindig találnak azért 

időpontot. 

Egyéb iskolai feladatok: Részvétel az egészségnapon. Ünnepségeken egészségügyi ügyelet 

ellátása.  

 

EGYÉB MUNKA 

 

Részt veszek a gyermeket váró és kisgyermekes családoknak szóló közösségi programok 

szervezésében: A 2024-es évben is tovább folytatódtak csoportos foglalkozások, amit magam 

részéről fontosnak tartok és úgy érzem a szülők felől is igény van rá. Baba-mama klub 

minden második pénteken van. Babamasszázs tanfolyam 2-3 havonta indul, létszámtól 

függően, amely 5 alkalomból áll. Kismamák félévente szülésfelkészítő tanfolyamon vehetnek 

részt, mely szintén 5 hétig tart általában. Itt a leendő anyukákat igyekszem felkészíteni a 

szülésre, szoptatásra, csecsemő körüli teendőkre, és a különböző vészhelyzetekre (pl 

csecsemő újraélesztés) hogy minél könnyebben megbirkózzanak a szülői feladatokkal. 

Közreműködöm a gyermekruha, játék, babakocsi stb. gyűjtése, szétosztásában 

Rendszeresen veszek részt szakmai továbbképzéseken, munkaértekezleteken. Kapcsolatom az 

intézmények- orvosi rendelők, iskola, óvoda, gyermekjóléti szolgálat, idősek klubja, 

polgármesteri hivatal- dolgozóival, valamint a lakossággal véleményem szerint jó.  

2023 Július 1-től már a tatabányai kórház a munkáltatóm, de azért az önkormányzatnak 

időnként ki kell segítenie, melyet ezúton is köszönök.  

 

 

                                                      Jenei Zita 

Környe, 2024.05.19.       

                           védőnő 


